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I. 1899
Felhívás,

A járás tekintetes főszolgai írójának 
4861 — 1899. számú rendelete folytán ez utón 
is felhívjuk a nagyérdemű közönséget, hogy a 
nyári színkörben szem alőtt tartandó alábbi 
töz rend őri óvintézkedésekre különös gondot 
fordítson, s a hitóság intézkedéseit necsak 
szigorúan megtartani, de annak végrehajtásában 
minden tekintetben segédkezni is szíveskedjenek.

1) z\ dohányzás, sőt csupán a rágyújtás 
is az egész épületben bárhol — tehát a folyo­
sókai sem ve ve ki — a legszigorúbban tillatik.

2) A színpadra virágcsokrok dobálása tilos. 
A művészeknek a közönség elismerése jeléül 
szánt koszoluk, csokrok stb. lehál, a néző tér 
földszintjéről nyújtandók lel » színpadra.

o) Kü.ünüs gond foiditandő az esetleges 
vt'Z esetére szóló menekülés jobbra vagy ba.ra 
jéizo táblácskákra.

Midőn ezen a nagyközönségei is érdeklő 
fonlos hirdetményt közzé tesszük, egyúttal 
figji imeztfcijuk a nagy érdemű közönséget arra, 
hug\ a lila Imák ellen velők a tűzrendészed kor 
many rendelet 3u íj-a értelmében 2 — 50 írtig 
terjedhető pénzbüntetéssel fognak büutetlelni.

Szarvason, 1899 augusztus 12 én.
Az e.óljarők nevében :

KOZSUCH ISTVÁN,
h. biro.

I Szent István napja,

1,111011 onním ezer esztendeje diktálja ne- 
künk augusztus 20-án ezt a vezényszót: imára ! 
Megkondulnak az ünnepi harangok, azután egy­
szerre térdre borul az egész magyar nemzet °és 
kéri a magyarok Istenének áldását a hazára, 
melyet dicsőséges szent István, első magyar 
apostoli koronás királyunk áldó keze s védszel 
lerne alkotott és őrzött meg az utókornak.

Olt az őrs« gi Budai árában az első magyar 
király által feloszlott vármegyék tekintetes, ne­
mes, nemzetes és vitézlő urai kerülnek össze 
arany keresztes főtisztelendő püspök és érsek 
urak tartják a nagy ünnepi szertartást, nagysá- 
feos, meltósagos és kegyelmes zászlós főurak 
csőriéi ik a drága köves diszkardot, ott a templom 
belsejében hajlanak fejet az Ur hatalmas színe 
előtt a panyókárn vetett párduckacagányos mi­
niszter urak, s mikor felhangzik a dicsőítő kó­
rus akkor azok h nagy titulusos urak éppen 
úgy adnak hálát az Urnák, éppen úgy érzik 
egyszerű emberi voltukat, mint mi magyar nép 
miilói.
. Azután megindul a menet. Menyezetes sá­
tor alatt, kisérve főpapoktól, körülvéve régi ru­
házatú, ezüst sisakú, lengő tollas, arany alabár 
dós vitézektől viszik a nagy ereklyét, arany közt 
ezüst közt, kristály üvegben, egy elszáradt, feke 
le wgtagot, egy emberi, egy királyi, egy apostoli 
kezet, szent István király áldást hozó, jótevő 
szent jobb kezét.

A harangok ünneplésén konganak tovább, 
a zenekar lélekemelőén hangoztatja mélabus 
akordjait, az excellences miniszterek, lefelé a | 
polgárig, lassan ki mérten kisérik az cl ső magyar «

király jobbját, azután becsukódik a templomajtd 
szét megy a menet . . . hogy megnézze a koro­
nát s a királyi termeket !

Esztergomra dicsfényt vet a felkelő nap, A 
nag^ bazilika összes földalatti rétegei megnyíl­
nak, Az őskori kápolnák, hol egykor királyaink 
esküdlek őrök hűséget nekünk, a nép százainak 
imájából hangzik vissza, s ki tudja, vá jjon Hol­
lós Mátyás király Beatrix bebalzsamozott szive 
nem dobban-e meg eme nagy napon? Azok az 
összezsúfolt emberi koponyák nem suttognak-e 
az a török foglyok által váj; forrás nem locsog-e 
valamit a mull időkről.

Székesfehérvár, a magyar l irályok eme ősi 
székhelye, szent István temploma köré csoporto 
sül. Nem messze vau a megyeháza, ott súlyos 
rablánczokon gonosztevő rabok sinylenek s a 
vasrácsokon keresztül hangzik a megtérés pil­
lanatnyi nyilvánulása. wDicsőség teneked, hazánk 
első királya !

A templomban az oltár mellett, díszes 
metszett üvegszekrény áll, ezüst koponya alak 
benne, ez szent István király harmája.

Hajdú sereg tarsolyosan zsinoros mentében 
követi a körmenetet.
Ott a földalatti kriptákban nyugvó főpapok 
vájjon megmozdulnak-e ezen a napon, mint 
azt a néphit tartja ? A mi sziveinkben meg 
mozdul valami ... ezt mi érezzük, magya­
rok ... az a mozgás . . . hála a szilárd 
hazai földért, szent áhitat a múltakért . . . !

Miért említjük éppen Budavárát, Eszter­
gomot és Székes fehérvárt ? Ez igaztalanság ! 
Hisz úgy zúg a föld az orgonáktól, oly illa­
tos a lég a tömjéntől. Legalább úgy véljük,
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A szív talánya.
Irta : M. Stona

Epedéit utána szivének egész erejével. Gyakran 
azt hitte, hogy nem közömbös reá nézve, mégis mikor 
karjait ki akarta tárni előtte, távolabb állt tőle mint 
valaha. Ili volt az, a mi azt a férfiul elvonta tőle ? 
Keni volt szép s nem találná-e magát bárki boldognak 
ha mvglmdohia .lőtte? — Ű, csak ő tért ki előle.

Egyszer úgy tetszett neki, mintha az a férfi 
keresne a közelséget . . . Nem tévedett. Egy nap 

megvallotta szerelmét. Diadalmaskodott s boldogan 
bum I a keblére.

Hetik nmünk. Még egyik sem ismerte a másika 
szive múltját. A nő sóba sem kutatott a férfi emlékei 
után. Nb m bizonyította be éveken át, hoev hideg ein- 
brr ? Sok sikerei lehettek az asszonynál, do szive 
bizonyára érzéketlen maradt.

Egyszer, mindjárt az eljegyzés után, vidáman 
csevegtek egymással. A leány körülölelte nyakát s 
mindenféle szerelmes bolondságokat csacsogott neki. 
Ajkai körül álmatag mosoly játszadozott.

— Majd mondok neked egyszer életemből egy 
szerelmi történetet — monda a férfi.

— Egyszer ? — Mond el most ! — kérte a leány 
s lelkét mintha könnyű fagy érte volna.

— Egyszer találkoztam egyikével ama szép Icá- 
iv cuak, kik mint tűzvész mennek át az életen, min­

den szivet felgyújtva. E leányért rettenetes sokat 
szenvedtem.

— Te ?
Igen én Az ir S vájezban ösmrrkedtein meg 

vele, a hol u szüleivel és testvéreivé1 utazgatott. Szüleit 
futéilag már ösm. rtem sok év óta, öt magát azonban 
soha sem láttam, mert hosszú időn át egy angol inté­
zetben volt. Az első perestől halálosan beleszerettem. 
Ez KiIbrneyben volt, Irland legszebb pontján. Családja 
csaknem megindító barátsággal fogadott. Teljesen 
meilejc szegődtem. Napokon át kirándultunk a pompás 
tavakra s minden este fecsegve ültünk a vendégfogadó 
előtti forraszon, vagy holdas estéken sétálni mentünk 
a kertbe. Egyszer egyedül voltam ott Mclanieval a 
sötét fasorban, melyen a hold fénye keresztül csillogott. 
Még most is látom öt, amint előttem állt fehér ruhá­
jában s a tengerre nézett . . . u!y szép volt — olv 
szép ! E pereiben szivem legtitkosabb érzelmei meg 
Ezerszeres cd te k — félig megvallottam szerelmemet, 
Saba som fogom elfeledni a szemeket, melyekkel reám 
nézett, s megindult hangon így szólt hozzám : „így 
nem szabad önnek velem beszélnie “ Ezzel nyugodtan 
megfordult s ott hagyott.

— Ez volt aztán a kosár, nemde ?
— Csaknem.
— Olt maradtam zavartan, Úgy gondoltam, hogy 

legokosabb volna másnap elutazni do erre nem voltam 
képes. Nein hihettem, hogy én Molanéra nézve közöm 
bős lennék, hiszen a fejlődő szimpáthiának jeleit 
mutatta olykor. Talán csak szűzi büzkesége súgta neki, 
ama szavakat, suttogtam magamban reszkető reménnyel. 
Tisztába akartam jönni e felöl a legközelebbi jövőben. . .

Másnap este együtt ültünk valammenny ion a torra azon 
Későre járt az idő. \ égül felállottak, hogy aludni men*' 
jenek, csak Melania, egy alacsony kosárszékben ülvo 
vonakodott menni. ,Oly szép az idő, marna, — moudá 
még egy kissé itt maradok a mi barátunkkal. Ebben 
nem találtak semmi rendkívülit s ott hagytak bennün­
ket. Egyedül voltunk. Nem említette senki közülünk 
egyetlen hanggal sem a múlt este történteket. Mélánio 
oly barátságosan, annyi jósággal beszélt volom, annyi 
kedéllyel és sziliemmel, amint csak képes volt. Elvol­
ton varázsolva. Egy kézszoritással elváltunk. Másnap 
reggel nagy kirándulást tettünk. En olőro mentein 
Melanieval, a többiek követtek. Gyönyörű nap volt. 
Előttünk terült cl a zöld hegyvidék minden csillogó 
pompájával. Egy tóhoz jutottunk, melyen vízi liliomok 
virágzottak.

— Usmeri az Imiiéin tavát ? — kérdém. Ö igen 
intett. — Vájjon Lozzájutok-e egy ilyen liliomhoz ? — 
kérdem ismét. — „Várjon, szakitokfönnok,“ — mondá, 
— „do tartson erősen az övömnél fogva.“ Es gyorsan 
lebocsájtkozoit s lehajolt a viz színéig. Keskeny, barna 
bőrövet viselt, ezt könnyen megragadtam reszkető! 
kezemmel. Kőt liliomát szakított : az egyiket nekem 
adta, a másikat megtartotta magának. Es ha ezer éves 
lennék, azt a .tegge t sokasom feledném el. Julius 
kilonezodikén volt. Másnap elhagytam a családot. így 
szóltam magamban : Ila érzelmed nem múló mámor, 
ha igazán szereted azt a leányt, akkor elveszed s 
örökre boldog leszel vole. Amaz estének elutasító sza­
vaira nem gondoltam többé. Csakhainar'belátlam, hogy 
Mvbutiét igazán szerettem.

Mintha álomban óltom volna ; a gondolat, hogy



f egy ország tömjén illata járna s összes
,onái zúgnának felénk.

Az orgona bús melódiáit hallatja, mintha 
István király buzgalmát mesélné, majd lelke­
sen szólal, mintha a szent korona átadásának 
ünnepélyét regélné, azután hirtelen vadul 
végig rian a mély A-tól a magas C ig, mintha 
a lázadó pogány Kupa vezér harczi riadóját 
ismételné, végül visszatér a szomoiú, fájó 
hangra s emlékeztet István fájdalmaira, az 
engedetlen Péter lázongása miatt, — utoljára 
elhallgat az orgona, tgy húr elpattan a kísérő 
hegedűről, — meghalt István király.

A polgárok letérdelnek, imádkoznak, s a 
magyar haza virágzik, halad. Segíts minket, 
magyarok hatalmas Ura, Istene ! Könyörögj 
érettünk magyarok legelső, legnagyobb királya, 
szent István ! Könyörögj érettünk ! . . .

Nézz le hiv magyai népedre onnan a 
magasból s lásd, hogy a te szent neved em­
léknapján megszűnt egy pillanatra a villongás 
s minden magyar ember letérdel ereklyéid 
előtt, mert ismeri a szent kötelességet, meg­
adni neked a kegyeletet, ki behoztad a vallást 
megszilárdítottad a béke alapkövével orszá­
godat, felosztottad megyéit, megtelepitetted 
kalandx ágyó alattvalóidat, törvényeket alkot­
tál s szent neved viselésével hűségre bírtad 
felséges utódaidat.

Dicsértessék a neved, mig magyar él !

Petőfi ünnepély Szarvason,
A hazafias lelkesedés lángja, mely ország­

szerte végig futott a nemzet fiain, egy kései fel- 
lobbanásában a mi városunkban is íelgyuladt e 
hét folyamán mikor e hó 17 én Csütörtökön a 
szarvasi egyetemi ifjúság rendezte az ünnepélyt a 
iegmagyarabb költőnek Petőfinek az emlékére. 
S ha kései is volt volt a lelkesedés, nem volt 
sem kisszerű, sem méltatlan a haza szeretet és 
a szabadság amaz ihletett dalnokához ki alföl­
dünk rónáit szerető szivének teljes melegével 
dicsőítette a szerelem enyésztő és éltető hatal­
mát a legédesebb nyelven magasztalta s önfel­
áldozó szive vérének utólsó cseppjével a csata 
tér síkját áztatta.

Ott esett el ő a harc mezején, ott tört ki 
a lelkesedés lángja legnagyobb mértékben halá 
»ának 50 éves évfordulóján. 50 év hosszú idő 
nemzetek életében is, még hosszabb arra hogy 

egy lelkes, korán elhunyt, váratlan eltűnt, s

isinél viszont fogom látni, leírhatatlan boldogság töltőt 
cl. Szülei augusztus tizenötödikére cziiatmennyegzöjiikre 
hívtak meg. Az utolsó pereiben azonban bizonyos 
akadályok miatt nem mehettem el a megvallom, ez 
nem volt reám nézve kellemetlen, mert jobbnak talál­
tain volna akkor látogatni meg a családot, mikor nin­
csenek vendégei, Kimentem magam s kilátásba helyez­
tem, hogy a jövő héten jövök. Akkor akartam nyilat­
kozni, s megtartani az eljegyzést.

Feleletül a leánynak egy levele fjött. Augusztus 
13-ikáról volt keltezve s ha kiiencz éves lennék, akkor 
sem telejteném el annak tartalmát — ah, mit a tar­
talmát ! Blinden szót, amelyet hosszú tinóm vonásaival
*rt, látom magam előtt. Melanie azt irta, hogy elma" 
radáeomat mindenki nagyon sajnálta, de leginkább ö* 

mert szóval akart valamiról ^értesíteni, a melyet — 
hiszi, — hogy írásban is aszal a .nagylelkűséggel* 
fogja fogadni, amellyel mindig vele etemben viselked­
tem. S ez az értesítés az volt. hogy Berg úrral elje­
gyezte magát. Ez az eljegyzés hat {hónapos már, de 
titokban tartotta még szülei előtt ia a erre kényszerítő 
okai voltak.

Mintha villám ért volna. Oly közel álmaim meg­
valósulásához, egyszerre megsemmisítve láttam egész 
életemet. Hogy mit szenvedtem, w-m mondom cl ne­
ked. Éveken át el voltam veszve a társaságra és pá­
lyámra nézve. Éjszakákon át essméletlentil ültem Író­
asztalomnál. Azt hittem, hogy elpusztulok ... A ki 
ilyen percben elemészti magát, azt nem Ítélem el.

— Szegény barátom ! — rnondá halkan a leány.
— Törtem a fejem a megboloudulásig, hogy mi

** oka Melanie különös viselkedésének. Miért bátorított 
fel hitemben, hogy szeret, mikor már másnak adu a 
«tavát? Okos férfinak s szellemes asszonyoknak inon-

névtelenül eltemetett ifjúnak neve, kivesszen az 
emberi emlékezetből, Ámde ki a nemzet szi­
vébe irta be nevét, ki az ifjúság ajkaira vará­
zsolta dalait s ki a vének keblét is megdobog­
tatta lelkesedése tüzével, az egész hazát elbü 
vőlte édes nyelvével: annak neve örökkön 
őrökké él.

Ez az élet a P tófi névben lüktető életerő 
vonzotta a mi közönségünket az Árpád szálló 
diszte rmébe, arra az ünnepélyre melyet az 
ifjúság sok ügyességgel helyes tapintattal ren­
dezett s fényes sikerrel megtartott.

A sikerben minden szereplő osztozott. 
Zvarinyi János lelkész rövid, de a nap jelentő 
ségét ügyesen kiemelő és méltató beszéde 
hangulatot keltett s igazi lelkesedés ébresztett 
a jelenlevők szivében ; ezt a hangulatot 
fokozta Nuszbek Sándor joghallgató a in aga 
.Petőfi* * ** ez. ódájával melynek dallamos Hym- 
nusa, gyönyörű nyelvezete s emelkedett hangú 
lala a legteljesebb elismerést szereztek a költői 
lelkületű tehetséges szerzőnek, csak az kár hogy 
az előadó gyönge hangja az óda szépségeit 
kellően érvényesíteni nem bírta. Szép volt a 
.Petőfi a Hortobágyon* ez. melodráma előadása 
is, Úgy a szavaló Stein Ernő, valamint a zenei 
részben közreműködött Schiff Izidor, Rohoska 
Géza és Salacz Elemér méltán részesültek a 
kitüntető elismerés tapsaiban.

Ez az elismerés valóságos tetszés viharrá 
nőtt Micseyné Bácskay Julcsa úrhölgy Petőfi 
dalai után- Szépek is azok a dalok, olyan 
egyszerűek, s úgy a szívből jőnek hát még 
hogy ne tetszenének, mikor olyan édesen 
csengő hangon szólanak. „Kétszer nyílik az 
ákáczfa virága.“ Juhász legény szegény juhász 
legény* Káka tövén költ a rucza“ Hol terein 
ezeknél szebb nóta. Ezekhez képest koldús 
sivár a mai dalkőltészetünk s Micseyné szive, 
arcza, szeme együtt énekel hangjával méláz 
kesereg, nevet és tüzbe hoz úgy a hogy a 
költő akarta. A dalok után Fertig Alajos 
tanár méltatta átérzett beszédjében Petőfit és 
költészetét. Csodálatos azonban, hogy a mi 
közönségünk már az ilyen komolyabb s némi 
aesthetikai ízlést és műveltséget igénylő élve­
zethez szokni nem tud, megszeretni nem 
képes.

Fertig beszéde egy jól átgondolt, szép 
nyelven megirt, Petőfi költészetét lelkesen 
méltányló beszéd volt, s mégsem részesült,

Jot tam el ezt a lörténctct • azok készek voltak a fel­
világosítással. Ai egyik úgy vél ekeden, hogy ha kellő 
időben mogjolontetn volna at ünnepen, más tordulata 
lett volna a dolognak e mégis szememre vetetlek, hogy 
magam vagyok az oka az* reticzétlenségemnek. Mások 
azt mondták, hogy a leány kacci-r volt * én gyakran 
elgondoltam magamban ezeknek igazuk lehet.

—"E'-'yik sem talalta el az igazat monda a fiatal 
leány nyugodtan. — Én megoldottam a „talányt.“

— Hogyan, te meg tudnád oldani a talányt — 
kérdé a férfi fölindulva s hangjából kiélezte, a leány, 
hogy szive remegett. A leány bágyadtan mosolygott.

— Meg tudom fejteni — mert szeretlek. Azok, 
a kiket te kérdeztél, nem szerettek téged. Az okos 
emberek mindenre gondoltak, csak arra nem, a ud 
napnál világosabb, hogy Melanie szeretett téged. 
Miután nem volt szabad, első pillanatban megijedt a 
te vallomásodon ; aztán azonban lehetetlennek tetszett 
előtte másként, mint barátságosan viselkedni irántad • 
arról álmodozott, hogy szerelmed lassan átváltozik 
barátsággá. Be kell ismerned, hogy egyetlen szóval • 
egyetlen tekintettel sem ajándékozott meg, a melyről 
jegyesének számot ne adhatott volna. S nem olvas­
tad ki levelének sorai közül a fájdalmat, a molyét 
akkor érzett, mikor ily hirt kell neked mondania ?

— Igen ... de ... ha szeretett, miért nem 
szukitott jegyesével ?

— Te ezt nem érted. Sok eljegyzés bomlik 
lei hirtelen támadt antipáthiából, száz és száz formai 
okokból ; de az az eset, hogy egy leány annak a 
férfiúnak, akinek szavát adta, azt egy más kedvéért 
megszegje, a legritkább esetek közé tartozik, bár ez 
volna a legokosabb. De ez már igy van. A meuyasz- 
szouy, aki komoly jellem, hűségesen kitart vőlegénye

abban az elismerésben, melyet értékénél fogva 
megérdemelt.

A közönség szintén közre működött az 
ünnepély elején a Hymnus, végén a Szózat 
eléneklésével s azonkívül a perselybe tért 
befizetésekkel melyek a látszat után ítélve 
alighanem tisztességes összeggel fogják gya­
rapítani a Petőfi ház alapját,

Újdonságok.
— Királynak születésnapja Fenségesen 6a di­

csőségesen uralkodó apostoli nagy királyunk f. hó Idán 
ülte áldott születésének tíOik év fordulóját. E napon 
országszerte fényes istenit iszteletok tartattak a templom 
ban a katonaság körében és sok helyen a hazafias nép 
is ünnepély rendezéssel hódolt szeretett királyának. 
Városunkban ia miudenik felekezet istenitiszteletet 
tartott e napon, de kiválóan d. e. 11 órakor kezdődő- 
leg a róm. kaih. templomban Szirinay L. Árpád plébi 
nos celebrált fényes istenitiszlrletet Sztronyi s 
kikész és Dérczy István “theologus segédletével. A 
hálandó ezt. mise „Te D e u m I a u d á ra u s* lelkes 
intonálással kezdődött melyet a nagy száma többnyire 
intelligens közönség, beeső lelkestiltséggel folytatott. 
Jelen volt városunk minden hivatalának képviselete. 
Szent mise alatt az orgona lélek emelő hangja mellett 
állva énekelte a közönség : „Tartsd meg Isten 
«királyt!

— Utóéretségl A helybeli főgymnasiumban 
szeptember hó első napjsiban folyik le az utóérettségi 
melyen ugyanazon bizotiaág előtt, mint júniusban, a 
bpesti ág. h. ev fögyinn. és a mi főiskolánk arra jo­
gosított tanulói t esznek részint teljes, részint javító 
érettségit. Teljes érettségire 8-an, javitórs lOen jelent­
keztek, a mi eléggé nagy szára úgy hogy a szóbeli 
egy telje* napot igénybe fog venni. Az ntó érettséginek 
Írásbeli vizsgálatai sxept. 4. szept. 8-ig tartatnak bezá­
rólag, a szóbeli pedig 9 én fog lefolyni.

— Kapitány bácsi. Városunk egy eredeti, kedves 
alakjával ismét kevesebb van. Itt hagyott bennünket 
várat latiul a ióizü humorú Dérczy Péter bátyánk, 
kit sok-sok év óta megszoktunk mindannyian „kap i- 
t á n y bácsinak* hint. Viszont ö neki meg 
szívesen vetítik kivétel nélkül, ha öcsémnek szólított 
az ö erőteljes, katonás kiejtésével, s h* csillogtatta az 
ti aranyos kedélyének szikráit. Valamikor daliás 
huszárkapitány volt. Szeretett is ezekről a dicső napok­
ról regé üti ilyenkor is mindig kedélyes tréfával vágva 
vissza a vidám kötődésekre. Mikor a polgári ru áva! 
cserélte fel » fényes katonai uniformis«, még akkor jó 
utód volt a házánál, de gazdasági csapások, s egyébb 
veszteségek megfosztották öt vagyonától, • utóbbi évek­
ben már a községházánál dolgozgatott szerényebb évi 
díjazásért. És épen ekkor szerette meg öt mindenki, 
mert soha zúgolódó szó nem hallatszott az ti ajkáról, * 
élete nehezebb napjaiban sem fogyot meg az ő tréfál­
kozó kedve. Az ö örök derűjének forrása bizonnyá)»

mellett. Mert előtte a legfőbb a becsület s nem » 
szerelem.

— Igazad van, — rnondá gondolatokbi merülve
A leány némán maga elé nézett ; aztán mo­

solygott, mintha valami gondolat villant volna át az 
agyán.

— Az erkölcibirák, akik Melaniet kaceérnak 
mondották, nemde nők voltak ? — kérdé. Nem külö­
nös«', hogy én vagyok az, aki e leány becsületességét 
megismertetem veled ?

A férfi nem hallotta ; még mindig gondolatokba 
volt merülve. Néhány perez mait el igy . . .

Aztán hirtelen eszébe jutott a mellette ülő leány, 
a ki fejét kezeire hajtotta e zokogás roioogtette meg a 
gyöngéd testet.

— Az Ietonér ... mi bajod ? — kérdé meg­
ijedve.

— Semmi . . . Mond, mikor ismerkedtél meg 
Molan ieva I.

— Négy év előtt.
Összerezzent.
— Tehát akkor, mikor kerültél engem, az ő mi* 

atta volt. mert az ö képe tolakodott mindig közém és 
közéd ?

— Igen — rnondá ő egyszerűen.
— És astán , , . aztán megcsókoltál, hogy beteg 

szivedet elhódítsd. Lgy hangzott ez, mint egy be­
teg szív jajkiáltása.

A férfi karjaiba akarta vonni, de a leány eifor» 
dúlt tőle. Must tudta meg, hogy soha sem szerette. 
Szivének legizzóbb érzelmei ama leánynak szóltak, aki 
elérhetetlen volt reá uuxvo.

Kinos fájdalom vett rajta erőt.
Hogy igazán szeressetek, el kell vesznünk 

reálok nézve ! — monda a leány.
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es ő boldog csslidi köre volt, ahol bisonnyira letöröl­
ték homlokáról a gondnak netán jelentkező redöjét. — 
Hogy néba-eéba otthon ő is csak morgó férj uram le* 
betett, azt a jó ismerőseinek .az a kötődése gvanittatja, 
hogy „a Morgó utca* az ü örökös morgásáról kapta a 
a nevét.* Temetése nagy közönség részvéte mellett f. 
bó 15 én ment végbe. Minden ismerőse eljött. Hiszen 
aeuki sem akarta elhinni azt az egyetlen rossz ötletét, 
bogy ilyen hirtelen magunkra hagy minket. Haláláról 
a következő gyászjelentést adta ki a mélyen megszo - 
■torodéit család :

Alulírottak úgv a maguk, mint a kitoiyedt rokon 
•ág nevében megtört .sivvel tudatjuk a legjobb férjnek 
apának, apunak- nagyapának, testvérnek, sógornak s 
rokonnak Dérczy Péter, nyug. huszárkapitánynak élete 
tu> ik és boldog házassága 29-ik évében f. hó libán 
«sie 1 órakor történt gyászos elhunytat. A drága halott 
földi maradványait, hó 15-én délután órakor fognak 
a gyáesháxban * róm. katli. egybiz szertartásai szerint 
beszenteltet ni és a róm. katli. ó-temetőben örök nyuga 
lomra elbelycztetni. Az engesztelő szent nme áldozat 
az elhunyt lelki üdvéért f. év augusztus lü-án d. e. 9 
órakor fog az Egek Urának bemutattatni. Az Őrök 
világosság fényeskedjék neki ! Uzv. Dérczy Péteruó, 
szül. Ehrlich Karelin mint neje. Úzv. Ehrlich Urbánné, 
mint anyós. Róza, férj. Szabó Józecfiié, István, Ella, 
Imre, mint gyermekei. Szabó Klárika. Szabó Lajoska, 
mint unokái. Szabó József mint ve je. Dérczy Ferenci, 
mint testvére. Id. Kamerineycr Lénárd Haidl Aulai. 
Deim János, Dr. Tobis Gyula, mint sógorai. Dórczv 
Feienczné, szül. Paál Paulina, Özv. Dérczy Antalné, 
•sü'. Pauszka M. Deim Jánosné, szül. Ehrlich Friderika 
Eh» Heh Laura, Dr. Tobis Uyuláué, sz. Ehrlich Szeréna,

miül ^go^jBv|,egi|st a helybeli tögymn. felügyc 

1 őségének kis bizottsága f. hó 17-én d. n. tartotta szám 
Vizsgáló ülését, melven Mocskonyi Józsel, pénz­
tárosnak, O 1 á h Miklós ephorusnak, Kepe nyes 
Mihály, gazdának ée Sárkány Imrének, a tanulói ee- 
gélyegylet elnökének 1898/9-ik tanévi számadásait 
vizsgálta felül. Az előlegez vizsgálatot L i s k a János 
fögymn. tanár végezte nagy buzgalommal ée gonddal. 
Az ö részletes számvizsgálói jelentése és a saját felül* 
vizsgálata alapján a kisbia-.ttság a foiitnev. zeit szám­
adásokat rendben és lelkiismeretesen vezetettnek 
találta, s a számvivőket a telügyeföbizott-ágnsk a továb 
bi telelő<sóg aló! való tölinenlósre ajánlotta, egyúttal 
elismerő köszönetét fejezve ki a számvizsgálónak is.

— KdszőnetnyUvániUa, Mindazon isinorüs im 
• jó barátaimnak, kik felejthetetlen jó férjem .elhunyta 
alkalmával szívesek voltak részvétükkel fájdalmamat 
enyhíteni; ez utón is hálás köszönetét mondok. Uzv. 
Dérczy Pvterné.

— „Nyertek » tűzoltók!“ Ez a hir járta be 
kettőn a várost ; s e hit csakugyan igaznak bizonyult, 
meri Brassóban )&rt tűzoltóink a t. hó 14én tartott 
ver*cnven a Vlik csoport (a talusi kocsi fecskendő 
szereié',) első dijat nyerték el. A győztes tűzoltókat 
•basaórkesiükkor * vasútnál banda szóval és hangos 
éljenzéssel fogadták a Gróf Bolza Géza főparancsnokkal 
kivonult tűzoltó bajtársak. Az üdvözlő beszédet Danes 
B-la cyleti elnök tartotta ki is össze tartásra s legye 
lemre "intette az ogylot tagjait, hogy mindég ily sike 
rekbeu legyen részük.

__ Választás. Az Öcsödön megüresedett állat
ervosi állasra öt pályázó közül a f. hó lVén megtartott 
tisztuiitó szókén Ország Ignácz lett megválasztva, míg a 
közpénztáruok Révész Sándor, gyámpénztárnok pedig 
Kis» Gergely lett.

__ Vízbe falt Szeghalmi Sándor 24 éves vas-
kereskedő segéd, ki Grabenhofer Jánosnál volt évek 
óta alkalmazva f. hó tyén esteli üzlet zárás után a 
Köi ősre ment fürdeni ez üzletben alkalmazott tanoncz- 
czal. Amint w vízbe ugrott, röktön görcsöket kapott
• a víz alá merült ; a vele volt tanoncz úszni nem 
tudott igy segítségére nem mehetett, a szerencsctlen 
ifin igy a körösbe fűlt. Holt testét 18án reggel halász 
ták ki a temetése^. hó 19/-.. volt óriási részvét mellett

— Haza jött az; első banda Ajsisrvssi első 
banda mely Ráez Pepi vezetésével, 10 hétig London 
ban működött a hét folyamán Londonból haza érkezeit 
Hour a bandának odakint jól ment dolga, » hogy 
pénzt is kerestek, és hoztak ha* , mi sem btseoyitja 
jobbau, mint az, hogy ide haza össze kapuk es szét 
váltak. Ideje lenne már, ha egyszer l epi »*»'»>» 
azokkal kik bandájában az egyenetlenkedcst szítják, 
s véglei kizárná őket a bandából, s más )ó ifjú erek 
böl szervezné bandáját hogy egy te jesen tot* »•»»«;
• jól fi gyelmeiéit banda álljon a közönség rcndelke
zésére._______________ ___________________________ —

Színházi krónika.
Érthető kíváncsisággal néztünk a lezajlott első 

előadás elé ; egy ismeretlen színtársulat, melyet meg 
•oha«em láttunk játszani ; egy színtársulat melynek 
egyes ugjairól » jó körösiek révén kedvező híreket 
hallottunk, egy színtársulat, melyről • igazgatója Micsey 
F. György már a Uvasszal mikor itt járt olyan biz­
tatóan nyilatkozott, bo meg aztán az hogy a különb­
séget láttuk a tavalyi Halmay színtársulat és az idei 
között, mindetek a tényezők szép közönséget csaltak * 
bemutató előadásra,

N„ és — mondjuk ki előre meg is lőhettünk 
elégedve, mert c4eekiatve néhány hibától, melyekről

alább szólok, szépen sikerült a darab, — a színtársu­
lat tagjai am bitióval ügyesen játszottak 'sőt nehány 
olyan szereplő is akadt akit igen rokonszenvesen fo* 
gsdott a közönség, s a kik hihetőleg kedveuezei is 
maradnak az idei Saigonnak.

Szóval amennyire ez az első előadásból követ­
keztethető azok a jó hirek a melyeket a társulat ne* 
hány tagjáról már régebben hallottunk nem voltak 
alaptalanok és az igazgató úr is beváltotta szavát, mert 
a közönség véleménye szerint — magam ugyanis 
ebben a tekintetben véleményt nem mondhatok, mert 
a tavalyi társulatot nem láttam — a múlt színi idény 
ben itt működő Halmay direktor társulatát jóval felül- 
haladta úgy általában mint egyenként.

Tudom ugyan, hogy lesznek akik erre azt mond 
ják, hogy nem igy Ali a dolog. — lehet, én csak az 
általános véleménynek adtain kifejezést.

Bemutatóul a Ripp Van Winklo került színre, 
PlaiiqueUe Köliertnek ez a bájos zouéjil operettéje, 
mely az összes európai színpadokat bejárta mát, min­
denütt óriási sikert aratva. A cziinszerepben Kemény 
Lajos játszott minden tekintetben kifogástalanul. Igen 
szép bariton hangja van tiszta és erős, a játéka pedig 
ügyes, eleven. Első fellépésével kivívta a közönség 
rukonszeuvét, s hiszszük, hogy ezt a rokonszenvet 
meg fogja érdemelni mind végig.

A második szereplő akinek szép sikert jósolunk 
az idei saisonban Barts Aranka a társulat allistája.

Igazán kedves jelenség a színpadon, behízelgő 
hangja — daczára, hogy olyan ezerepet játszott mely 
seinmiképcn sem allistának való — jó érvényesült.

Ripp Ripp feleségét Lisb’thet játszotta. Azt a 
szerepet Kaposi Józsának kellett volna játszani, do hát 
persze még nem érkezett meg.

Leginkább az első felvonás duette-jében látszott 
meg e hibás szereposztás, ahol Barts Aranka nőm 
bírván felvinni a hangot egy oktávval szállott alá- 
Különben elég dicséret neki az hogy annak idején a 
vAradi közönségnek is kedvoucze volt.

Koppan Margit a társulat egyik tehetséges fiatal 
énekesnője (Catima> Szintén kivált a szereplők 
közül.

Szentes János és Gömtiri Jenő kitűnő komikusok 
s a többi szereplők is egész igyekezettel működtek 
közre a darab jó sikerének biztosítására.

Hanem a zenekar az igazán gyenge volt, • kü­
lönösen a nagybőgő falsolt infainis módon.

Közönség szép számmal.
Szerdán, aug. ltján Berci k Árpád Himfi dalai 

e szalon vígjátúka került színre, mely a nemzeti szín­
házban óriási sikert aratott a múlt évben.

Talán túlságosan naiv darabnak lehetne nevezni, 
különösen az előjáték, mikor Szegedi Róza és Kisfaludy 
Sándor találkoznak bosszantóan egy ügyit ; mert az már 
még is absurduir, hogy a kire nem is emlékszünk 
abba néhány perez alatt szerelmesek legyünk már pe­
dig Kisfalud! Sándor úr ily formán cselekszik.

A szereplőkről csak dicséröleg nyilatkozhatunk 
Kisfaludi Sándor Rajz Ödön, Szegedi Rózát Kiirthy 
Sarolta »diák kitünően ; Rajznak játékát ismeri a kö­
zönség a mull évekből, de Kiirthy Sarolta egész isme­
retlen volt eddig előttünk, s nagyon meglepett minden 
kit finom elegáns játéka. Keméuy Lijos Gömöri Jenő 
Szentes János az öreg ltosty Antal szerepében igazán 
nagyon jók voltak ; Tóth is igen ügyesen adta a pap 
szerepét.

Békefi Lajos (Szalóki Péter) szintén tehetséges 
szinusz. Kitűnő nagyasszony volt M. Nagy Mari kinek 
cauis materei többször mognevettotték 'a közönséget.

Igen jó uaiva Torday Etel (Bay Annuska) kedves 
eleven játéka van. Vajda Ilon szintén az ügyesebb
színésznők közé tartozik.

Koppan Margitnak a milyen rövid volt a szerepe
olyan jó volt a játéka.

A közönség eléggé megtöltötte a színházat és 
többször hívta lámpák elé az ügyesebb szereplőket.

A zenekar ma sokkal jobban játszott a tegnapinál
még a nagybőgős sem faUolt.

Csütörtökön Petőfi halálának ötvenedik évfordu­
lója alkalmából este a színházban díszelőadás volt.

Kürthy Sarolta a »kiváló színésznő Jókai 
„Apotheosis* czimü alkalmi költeményét szavalta el 
szépen, hatásosan.

Ezt követte a „C.ikóe" — Szigligethi e kitűnő 
népszínművének —'második felvonása, Kemény Lajossal 
a czimszerepben. Keményt már dicsérni som kell. 
minden tekintetben jó színész, igen szépen énekelt s a 
közönség többször nyílt színen hívta a lámpák elé.

Baits Aranka szintén megérdemli a dicséretet, 
olyan takaros kis parasztleány volt, olyan szépen, olyan 
ügyesen játszott, amilyet tőle eddigi szereplései folytán 
már megszoktunk és elvárunk.

A többi seereplök közül kiváltak Rajz és Békeffi
Ezt követte Rudnyánszky Gyula „Petőfi* czimü 

alkalmi színmüve. Nem a szereplőkön múlt, ^hogy^a
darab nem csinált valami nagy hatást. .

Mint minden ilyen mondva csinált alkalmi com-

Mór

positio, úgy ez a darab is szörnyű módon unalmas 
Pedig do jó Petőfi volt Rajz, gyönyörűség volt nézni ! 
No meg a Kürthy Sarolta hi vei is lelkesedhettek, szépen, 
elegánsan játszott.

Jók voltak még Gömöri, Bem apó rövid szerepé­
ben, azután meg Torday Etel, Tóth és Békefi.

Befejezésül a „Petőfi nem halt meg l’et r fttl- 
halhatatlan*' ez. élőképet mutatta be a társul.»t. : ig n 
tetszett, s a közönség lelkes tapsai között h«r.
megismételték.

A színház fel volt díszítve és lobogózva, ami ae 
igazgatóság figyelmét és hazafiságit hirdeti.

A közönség a „Hymnus-' éneklésével oszlott szót.
Pénteken aug. 18-án zóuaelóadásban , A 

kintornás család“ Tóth Ede uépsz'mnüve került elő­
adásra. Az előadás d iczára annak, hogy zónában adatott 
a kritikát teljesen kiállja, mert minden ssereplö igye­
kezett a tőle telhető legjobbat nyújtani.

Amit legelőször kellett volna megemlítenünk 
Mi c s e y igazgató áldozatkészsége, a mely feltétlen 
dicséretet érd-mel, mert színpadi díszletek tekintetében 
túltett az előtte itt járt összes direktorok felelt.

Micsey színigazgató teljesen beváltotta Ígéretét 
sőt többet ad mint a mennyit időleges jelentésében a 
közönségnek Ígért.

A társulat jól van szervezve, a tagok határozottén 
a vidék elsőrangú színészei közzé számíthatók, az elő­
adások rendezése kifogástalan. A n ti sor > á'ioz*tos 
benne jóval több az újdonság, mint az ismert da;ab. Az 
előadásnak, úgy az összjáték, mint a rekvizitumok 
gazdagságát tekintve kifogástalan, közönség pedig — 
nine s.

A sajtó felemeli lóhát szavát. m:nt azt mindany- 
nyiszor tette, mikor a szinügy porbaejlésével nagy 
érdé . ok veszélyeztetését látta. Beszél, mert reméli, 
hogy végre H művészetet és a közönséget sikerül 
egymás karjaiba vezérelni. A művészetet tápiália a 
közönség elismerése, felebaráti bizalmát, elegyengeti 
előtte az utat a haladás számára. Azért hisszük, hogy 
közönségünk a'körünkbeu időző színtársulatot fogazottabb 
pártfogásban fogja réezosziteni,ijmert csak úgy lehetséges 
az. hogy jövőre is biztosítjuk magunknak azt, hogy 
elsőrendű az »társulat keressen fel bennünket.

— Heti roftsor. Vasárnap aug. 20-án délután 
zóna és gyermek előadás „Petőfi“ Este A titok, 
nép» stimm újdonság. Hét főn aug. 21-én „D r e i- 
I it a kapitány* zóna előadás. Kedden aug. 22-én 
Micacyné Bácskay Juliska asszony ée Szir­
mai () f.11 -ptévcl „K o r n e v i i 1 e i harangok“
operetté. Szerdán aug. 23án a Háló kocsi, 
ellenőre, vígjáték. Csütörtökön aug. 24 én 
„A. záruló“ uj színmű. Pénteken: Zúnaelő- 
adaeul „Pelenkái nótárius." Szomb atou: aug- 
2ti.ni rendkívüli ujdoaság, általános bérlet szünetben a 
ti ö r ö g r a'.b szolga világhírű operetté. Vasárnap 
aug. 27én d. u. zóna előadásban T ü n d é r l a k ma 
gyarhimban, este „Fok e-t e rigó* uj népszínmű.

Felelős szerkesztő : SZ. 1KESANTJL 

4842—1899
Pályázati hirdetmény.

Békésvármegye szarvasi járásához tartozó Kondo­
ros községben a községi irnokí állás a moly 400 írt 
évi készpénz fizetéssel van javadalmazva lemondás 
tolyiá'i üresedésbe jővén, fölhívom azokat sik ez állást 
etiljeim óhajtják, hogy szabályszerűen fölszerelt pályá- 
salaikat bvzxám k é. Szeptember 15[g beadják.

A- választás f. é. Szeptember IGáu d. e. 10 órakor 
fog Kondoros községházánál megejtelni.

Szarvas, 1899. augusztus I4ón.
S A L A C Z, szbiró.

A borszéki borviz a savanyúvizek királya

BORSZÉK.
Gyógy fül dő Erdélyben Gsík me 

gyében a fenyvesek hazájában.
Fürdőideny tartatna június 15- 

től szeptember 15-ig. Utazás : Szász 
Régenig vasúton onnan a fürdő igaz 
gatóság által szubvencziónált gyors 
kocsikon. E gyorskocsikra előjegyzést 
tehetni Miklós Görög vá'alkozóknál. 
Szász Régen. Déli útirány : Brassó 
Csik-Szcreda vasúton, onnankocsin.

A borszéki borviz a savanyúvi 
zek királya : megrendelhető Igazgató 
sagnál Borszék. Kapható mindenütt. 

(Szarvason Harmati János úrnál)
Fürdőre, bot viziizletre nézve min 

den felvilágosítással, prospektussal* 
árjegyzékkel szolgál a fürdő üzlet 

igazgtósága Borszék.

Posta, távírda helyben.

v I 

íi

; 4 í
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Megrendelhető: Igazgatóság Borszék.



hirdetések.

feiiíIiiíiU, *
Felijeiméin-: 50.0H0 korona

értékben
és tíil.h, kisebb nagyobb n v-n-mény. összesen

1006 nyeremény Í90.0Q0 korona
értékben.

Egy sorsjegy ára 20 krajcdr.

Szegedi Mezőgazdasági
fuvo,az asDesiiaippai Déleit czipőkkel. U Fensége hosszabb gyalog kirándulj 
Ihasználta e csípőket és érezte, hogy lábai nem fáradtak úgy el, mint°más közö 

[TfH ges cz'P^knél. Küldök egy pár vadász-czipöt, hogy annak a mintájára készitc 
másikát asbesltalpbéléssel, ugyanannál a czipésznél s aztán küldjék ide.

lli*z*ziik. hogy e vmlAtiz czinflk én olv iAU i<w,nob _

Köszönetnyilvánítás.
0 Fensége Salvator Lipót főherczeg udvarmesteri hivatala.

Általános Asbestárú-gyár.
Ö császári és királyi Fensége Salvator Lipót Főherczeg rendkívül me<r van elé­

gedve az asbesttalppal bélelt czipőkkel. 0 Fensége hosszabb gyalog kiránduláson 
használta e czipoket és érezte, hogy lábai nem fáradtak imv el mint°,ní„ közönsé­

gnek‘ ■'■yT“'’1»®,. unjaiuuiíjíM u czijiKsznei s azurn küldjék ide.lli«z«*nk, hogy e vmlilsz rzipilk ép oly iök h s/nrk fitt .l«k. amint megfelelők voltak a «zaloneaipök. 1 °'J

Zágráb, 1898. július hó 8-án.___________ K R A H L. huszárkapitány.
thigyarorsz.g volt minislerelnöke, a közigazgatási bíróság elnöke, a köveiké- 

zőlcet írja : 'u‘'c
Tisztelt Doktor ur !

Az asbesibelétü czipök kitünőeknek bizonyullak, szilárdan és nullán járok • 
megszűnt minden lábfájásom, úgy hogy - azt hiszem - lábbajom semmi további 
orvoslást nem igényel. •

Szives tanácsát köszöni
Dánoson, 1897. évi szeptember 17-én tisztelő hive

WEKERLE SÁNDOR__________________ wv i-nkiikL. ur
Xe viseljünk lAliitelit a Dr. Högyes léle asbestb^l^s nélkül.

Nincs többé lábfájás !

S/fgedf!l : a Szegedi Kcrokc 'eimi és Iparlranlc.

Ezen pénzintézetek a nyerő kivdn.ígára készek az ŐO 000 korona értékű főnyereményt

a. összes nyereményeket kívánatét -0% levonással a/onnai készpénzben beváltja Ru,ia-S!er!1 tyű'S/ern, sem izzadós láb. sem bórkeményedés. sem lábdaganat, sem lábégés
pesten . a ..Hmues- Magyar Általános Yál.óüz’et Részvénytársaság, V.. Dorottya-utcza S, vagv1{ÜVlU 11,61 'iseléS Uláll megkülltiyebbül » járása annak, ki CZÍpőjét Dr Uő^eS-fele"

az egész világon szabadalmazott asbesltalpbéléssel látja el. 
Kettosvasiagsagu I frt 20 kr, egyszerű 60 kr, homoktalp 40 kr,

gyermekeknek fele.
**r hasoni’rlZkö «eredi mi,.(,.ze„ie„ be,ende«,, .............. ................. J* * -■ tir.lnn^ldS ’iddlrSol^l'tiilnuK'''’ ^ * **’ * ^

----------- ---------------- :------------------------------- invyen, * ■*“  ̂ ^világosi,4,„k,

II . --------------- I tii /oiiteladóknak meiríVlolö árengedmény
uzas «egeden, a kiáll,tás utolsó napján. 1899. szepi. 10 én Altalanos asbestarú gyár bsteti-társaság, Budapest VI szív utrza ta

este 6 órakor. j : - -.....

Sorsjegyek kaphatók bank- és válté,üzletekben, az összes dohány, 

őzsdéikben és cgyéhb elárusító helyeken.

Viszontclárusitók forduljanak a kiállítást rendező 

Gazdasági Egyesületek Országos Szövetségéhez,
Budapest, IX., Üllöi-ut 25, Köztelek.

I Egy jó családból való fiú, aki 3-4 gímnash 
umot végzett mint tanoncz azonnal felvétetik 

Faj bei* J. G. kereskedésébe 
SZARVASON.
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tic.dha.ZTj Miinas temetkezési vállalata
'ZCLTVCLSQTl

elvállal mindenféle temetéseket — v^k-m őc „ , ,, „V ° ,S ese pcd,S a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig.

f» //(
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Raktáron tart dús válasz­
tékban : érez és fakoporsó­
kat, továbbá mindenféle 
fzemfedelekct, művirág ko­

szorúkat és szalagokat.

V
A gyászeset megtörténtével, 
a hozzátartozók bármi mó- 
c,on íelt értesítésre — vidékre 
*s a lehető legrövidebb 
idő alatt intézkedés történik.

Nách- na§y°knak két méter na|ylágban 35Ttf?l fi hh ’’“0' fe!jebb- 
Nadhazy „Temetkezési Vállalata^!1leícsekéív^h f^jebb" .

gyors es pontos kiszolgílás^biztos^t megrendelesnél is

Kiváló tisztelettel :
Nádházy János. ÖÖ
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